

咸宁市住房公积金中心不断提升服务水平

积极推进两项国家级试点工作

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 刘俊杰)8月6日,记者从市住房公积金中心获悉,该中心今年来深化改革,强化试点建设,在住房公积金年度体检评估和住房公积金数据质量提升这两项国家级试点建设上,取得了重大进展。

为什么开展这两项工作?随着我市城镇化进程的加快,住房公积金制度在保障居民住房需求方面发挥着越来越重要的作用。为了进一步提升服务质量,增强住房公积金管理的透明度和效率,市住房公积金中心积极响应国家号召,申报了住房公积金年度体检评估国家级试点建设项目和住房公积金数据质量提升国家级试点建设项目。

在住房公积金年度体检评估国家级试点建设上,市住房公积金中心通过形成完善的工作网络、建立科学的工作机制、打造标准的运行模式等措施来推进。3月,湖北省住建厅住房公积金体检评估复评指导组对我市住房公积金体检评估工作进行了复评,复评结果为优秀。我市这项工作在全省体检评估工作中发挥了示范作用。

在住房公积金数据质量提升国家级试点建设上,市住房公积金中心通过对标电子稽查、数据比对校验、数据分类与标准化、问题数据诊断与整改、数据质量巩固等举措推进。6月,国家住建部、湖北省住建厅对我市住房公积金

数据质量提升工作给予了高度评价,我市相关试点工作成效在全省五个试点城市中名列前茅。截至6月底,我市该工作的指标疑点率从80%下降至11%,指标合格率从55%提升至81%。

这两项国家级试点工作的推进,不仅提高了我市住房公积金管理和服务水平,也为全国其他地区提供了宝贵的经验。下半年,市住房公积金中心将继续深化试点改革,进一步优化住房公



积金管理和数据质量,更好地服务于广大职工和市民。

咸宁市房地产领域

矛盾纠纷及历史遗留问题化解成效显著

本报讯(记者 黄兰芬)10余个项目办证问题解决、按时办结信访件5851件……据市住房和城市更新局日前统计,上半年,我市在房地产领域矛盾纠纷调处及历史遗留问题化解方面,取得了显著成效。

今年来,咸宁市房地产领域矛盾纠纷人民调解委员会坚持以人民为中心,依托行政和司法两个体系,采取线上与线下调解相结合、依申请调解与主动介入服务相结合、调解与普法相

结合的工作方法,有力推动了房地产领域矛盾纠纷的调解工作。

据统计,截至6月底,该调解委员会近年来共受理房地产领域矛盾纠纷2296起,成功调解966起,达成协议金额总计4500余万元,获得了企业群众赠送的锦旗49面。

今年上半年,我市有效化解了一大批历史遗留问题。财茂·新都汇等10余个项目通过清算重整方式解决了项目建设交付及办证等问题。

今年以来,市住房和城市更新局进一步规范热线办理工作。12345、长江云、阳光信访、智慧城管等多个信访平台共交办该局信访件5851件,均按时办结回复。

这些举措落实落地,我市房地产领域的投诉量呈现下降趋势。我市在房地产领域的矛盾纠纷调处和历史遗留问题化解工作中所取得的成绩,为当地房地产市场的稳定和发展奠定了基础。

施工中损坏燃气管道

咸宁一建筑公司或被罚10万元

本报讯(记者 黄兰芬)日前,市住房和城市更新局发布一份行政处罚决定书,对咸宁一建筑公司做出10万元处罚决定。

根据这份行政处罚决定书,6月20日下午,该建筑公司在咸安区老旧小区改造项目施工过程中,不慎损坏燃气管道导致燃气泄漏。

这一行为违反了《城镇燃气管理条例》第三十四条的规定:“在燃气设施保护范围内,有关单位从事敷设管

道、打桩、顶进、挖掘、钻探等可能影响燃气设施安全活动的,应当与燃气经营者共同制定燃气设施保护方案,并采取相应安全保护措施。”

依据《城镇燃气管理条例》第五十二条,对于此类违法行为,相关部门可责令改正,并处以1万元以上10万元以下的罚款;造成损失的,依法承担赔偿责任;构成犯罪的,依法追究刑事责任。鉴于此,市住房和城市更新局决定对该建筑公司处以10万元的罚款。

按照《中华人民共和国行政处罚法》的要求,该建筑公司需在收到决定书之日起15日内缴纳罚款。如果该建筑公司对此次处罚决定有异议,可以在接到决定书之日起六十日内向咸宁市人民政府或湖北省住房和城乡建设厅申请行政复议,或在六个月内直接向人民法院提起诉讼。

市住更局提醒建筑施工企业,严格遵守相关法律法规,确保施工安全,防止类似事件再次发生。

咸安区住建局 多措并举确保 建筑施工安全进行

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 黄宏翔)咸安区连续的高温天气“烤”验着建筑工地的一线工人。咸安区建筑工地严格执行夏季高温作业相关规定,合理安排工期,强化现场管理,确保一线建筑工人安全度过夏季。

咸安区一些项目工地实行“做两头、歇中间”的方式,即早晚施工,中午休息。当气温35℃以上时,11:00至15:00不安排露天作业,气温达到40℃以上时,全面停止施工。还有一些项目工地一上班给每个工人发放降温消暑用品,并且设置了茶水间。

咸安区52个老旧改施工现场及在建项目工地在严格执行分时段、避高温的办法进行施工作业外,还开启了喷淋等降温降尘设备,并设置休息区和茶水间,为工人提供饮用水和常用防暑药品等,通过各种方式改善施工人员的工作及生活环境。

上个月,咸安区住建局就对全区在建项目全面下发《应对高温天气施工管理通知》,要求各在建工地严格执行通知执行。同时,该局组建专班每日不定时对各工地进行监督检查,同时同步采用智慧平台进行实施监管,确保《应对高温天气施工管理通知》落实到位。

知识产权维权咨询100余人次,调解知识产权纠纷39起,调解成功25起,调解成功率60%;为企业维权2次,办理知识产权侵权案件7件,有效维护了知识产权权利人和广大消费者的合法权益。

下一步,嘉鱼县市场监管局将联合有关部门,进一步健全知识产权保护“直通车”制度,不断优化营商环境,为全县知识产权侵权纠纷多元化调解提供深度服务。

息区域外,店内还提供免费的冷热水、手机充电、WIFI、应急药品(小药箱)等一站式关爱服务。同时设立小哥身份识别流程、意见征集箱以及爱心企业服务公开承诺、监督人员及投诉电话等相关服务,便于收集外卖小哥的诉求和其他有关问题建议,及时反馈给崇阳县小个专综合党委。

“小哥食堂”的启用,标志着崇阳县在探索新就业群体党建“新模式”方面迈出了坚实的一步。

嘉鱼这项工作在全省推进会上作交流发言

本报讯(通讯员 刘欣)8月2日,全省知识产权领域优化营商环境先行试点改革工作推进交流活动在潜江市举行,嘉鱼县作为先行试点单位代表进行了交流发言。

会上,副县长华红介绍了嘉鱼县以优

化营商环境为目标,持续推进知识产权工作站、保护站“两站”建设工作成效。并表示将不断统筹整合各方资源,综合利用法律、行政、经济、技术、社会治理等手段,推进知识产权保护关口前移,为创新主体提供近距离、便捷、高效的全方位服务。

据了解,目前,嘉鱼县已在经开区、产业园和多家企业建立知识产权保护工作站5个;在10个基层市场监管所挂牌设立知识产权工作站10个,实现了知识产权保护资源下沉前移全覆盖。

今年上半年,全县各工作站共受理知

温馨、舒适的工作和就餐环境。

崇阳县市场监督管理局工作人员深入企业,为小哥食堂选址调研,依托爱心商家,合作共建小哥食堂。本着科学布局,因地制宜的原则,综合考虑了人口分布,服务半径以及食品安全,菜品价格和就餐环境等因素,既能提供优惠就餐、歇脚休息、饮水补给等服务,又保障方便安全就餐。

新成立的小哥食堂除了有专属空调休

崇阳首批4家“小哥”食堂揭牌

本报讯(通讯员 王国宗 丁琼)8月6日,崇阳县社会工作部会同崇阳县市场监督管理局“小个专”综合党委为全县首批4家“小哥”食堂举行揭牌仪式,标志着崇阳县新就业群体服务设施的全新升级,开启关爱新模式。

在崇阳县社会工作部和县市场监督

管理局的精心指导下,“小哥”食堂的筹建本着注重实效、精准施策的原则,把党建引领关爱新就业群体放在心上,落实在行动上,联手爱心商家在全县打造温馨“小哥”食堂,着重解决外卖小哥、快递员、网约车司机等新就业群体吃饭歇脚难、喝水充电难的问题,为外卖“小哥”们打造一个